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Coucou,

J’espere que tu vas bien avec ta famille. Je t’ai préparé un petit dossier de travail a faire
un peu chaque jour. Je serai tres heureuse de t’accueillir de nouveau dans notre classe.
En attendant prend soin de toi et a bientot.

Matftresse.




FRANCAIS — MATHS

Dictée 9

Texte : A quoi la queue du renard lui sert-elle ?

La queue du renard est orange et blanche. C'est un signe de ralliement tres pratique pour les
petits renardeaux. La maman renarde redresse la queue, ainsi les petits peuvent la suivre
facilement, sans se perdre. La pointe blanche lui permet également d'étre tres visible durant
la nuit. Sa queue lui sert aussi a garder I'équilibre. Enfin, sa queue touffue lui permet de ne pas
avoir froid lorsqu'il dort. En effet, il dort en boule et emmitoufle son museau dedans pour lui
tenir chaud.

Liste de mots

renard - signe - ralliement - renardeau - petit - pratique - redresser — queue - ainsi -
facilement - pointe - également - aussi - équilibre - enfin - touffue - permettre - effet -
emmitoufler - museau - dedans - chaud

Recopie :




FICHE DE LECTURE N°1

JE LIS UN DOCUMENT

Ma fiche de renseignements

Jelis la fiche et je la complete.

Dessine-toi

. Mon nom de famille :
.Mon prénom :
Mon age

.Mes cheveux sont:  Mes yeux sont
marron noirs
noirs marron
rOuX verts
blonds bleus
autres autres

.Massignature;

M ClASSE s

. Le nom de ma maitresse :

Dessine ta matresse

. Quel est le sport que tu préféres :

. Dessine-toi en train de faire ton sport préféré.

. As-tu un animal a la maison ?
Oui Non
. 510U, IBQUEL ? o

 QUE ESE SONNOM 7 o

. Dessine ta maison ou ton immeuble.




Grammaire :

Exercice 1: Dans les phrases suivantes, entoure les COD.(quoi ou qui)

Je fais un dessin sur un papier quadrillé.

Les trefles envahissent la pelouse.

Je veux partir.

Les seigneurs donnent des banquets dans les chateaux.
Les rois agrandissent leur domaine par des guerres.
Saint Louis crée les tribunaux royaux.

Exercice 2 : Dans ces phrases, indique si le COD souligné ; c'est un nom propre, un groupe
nominal, un pronom, un verbe infinitit.

Tu connais bien ta lecon de grammaire.

Tu as voulu Tchoupi mais tu as eu Winnie l'ourson.

Tu reconnais M. Langlois sur la photo ?

Tu as retrouvé un camarade qui était avec toi en CEL.

Exercice 3 : Dans les phrases suivantes, souligne les COI. (a quoi- a qui / de quoi- de qui)

Nous assistons a un ballet classique.

Le brigand s'empare d'un baton.

Je raffole de ces gateaux a la pistache.

Je m'initie a I'escrime, depuis six mois.

Les enfants obéissent a leur pére, sans rien dire.

Depuis que Diego a fait cette énorme bétise, ses amis se méfient de Iui.

Exercice 4 : Réécris chaque phrase en remplacant le COT en gras par le pronom personnel
correspondant.

Je demande des explications d la maitresse. v

Elle s'intéresse & cette émission. v

Tu as menti & tes parents | v

Colorie la frise




Soustraire 9, 19, 29, 39

Entrainement n® 1 D e bonnes réponses
187 -19 = ............. 512-9 = ............. 387 -39 = .....oeinel.
107 -29 = ......cvnee 569 - 19 = ......euees 125-9 = .............
236 -39 = .......eee. 552 -29 = ............. 956 - 19 = ............
145-9 = ............. 602 -39 =............. 321 -29 = .....oonee.
23-19=.........ee. 471 -9 = ........eee. 847 -39 = .............
369-29 = ...l 180-19 = ............. 592 -9 = .............
Manal avait 72 billes, mais elle en a perdu 19 ce matin.
Combien Manal a-t-elle de billes maintenant ?
= Maintenant, Manal a .................. billes.
Soustraire 9, 19, 29, 39 @
Entrainement n° 2 D e bonnes réponses
66 -19 = .........e.es 208 -9 = ...oiiennns 145-39 = .............
331-29 = ....onenen. 224 -19 = ............. 784 -9 = ...
603 -39 = .....cenen. 261 -29 = ............. 807 -19 = .............
25-9 = ..., 457 -39 = ...oiiiinnnns 685-29 = .............
495 -19 = ............. 211 -9 = .......ce.ee. 561 -39 =.............
385-29 = ............. 58-19 = ......ccueens 448 -9 = ......o.e.e.
Le livre que lit Nurcin compte 29 pages de moins que son livre précédent,
qui en avait 107. Combien de pages compte le livre de Nurgin ?
= Le livre de Nurgin compte .................. pages




